

武陟县党纪专题教育动员部署暨县委中心组学习(扩大)会议召开

本报讯 8月8日上午,武陟县召开党纪专题教育动员部署暨县委中心组学习(扩大)会议,贯彻落实省委、市委关于开展党纪专题教育的部署要求,并对专题教育进行安排部署,动员全县各级党组织和广大党员干部切实把专题教育摆到重要位置,强化责任落实,坚持从严标准,注重统筹兼顾,确保专题教育取得实实在在的成效。

县委书记闫小杏作动员讲话。县委副书记、县长秦迎军主持会议。省纪委研究室法规处副处长纪检监察员方亮以《让问责唤醒责任与担当》为题,对《中国共产党问责条例》作辅导报告。

根据省委、市委安排部署,从8月初开始,该县将集中一个月时间开展一次党纪专题教育。

就抓好这次专题教育,闫小杏指出,要切实认清开展党纪专题教育的重要意义。首先,开展党纪专题教育是深化“两学一做”学习教育的有力抓手。目前,全县广大党员干部按照县委制订的“两学一做”学习教育活动方案,通过学习讲话、对照查摆等方式,推动活动取得一定成效,但也有部分同志存在不同程度的厌倦情绪。因此,集中时间有针对性地开展一次党纪专题教育,十分必要,非常及时。其次,开展党纪专题教育是落实管党治党责任的具体要求。这次专题教育,省委、市委要求各级各部门对照典型案例深入剖析整改,切实解决一些党组织和党员领导干部存在的突出问题。全县广大党员干部要自觉站在推进全面从严治党的高度来认识专题教育,力争通过开展专题教育,把全面从严治党要求落实到每一个组织、每一位党员。第三,开展党纪专题教育是加快发展、助推焦作进入全省“第一方阵”的重要保障。省委提出用三年时间跻身全省“第一方阵”的奋斗目标,并要求全市上下围绕这一目标,明确定位,加快发展。但是,从近段时期中心工作的推进来看,仍有少数党员干部态度不积极、责任不落实,甚至支差应付、推诿扯皮。对这些问题必须高度重视,通过开展这次专题教育活动,教育引导全县广大党员干部以对党、对事业、对人民高度负责的态度,投入当前的各项工作任务中,主动谋事、认真干事、努力成事,以实实在在的业绩造福广大群众、加快武陟发展、助推焦作发展。

闫小杏强调,要切实把开展专题教育活动的具体内容。各级党组织要抓好党纪专题学习,认真组织学习习近平总书记系列讲话精神,以及《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》等党内法规,力争通过学习,将党纪专题教育融入日常、抓在经常;要抓好对照检查,坚持问题导向,突出警示教育,强化问题意识,逐一列出问题清单,拿出具体措施,边学边查边改,狠抓整改落实;要抓好谈心交心活动,“一把手”要做到与所有班子成员谈话,班子成员之间要互相谈,通过开展谈心活动,把领导班子问题找准、把每个人存在的问题找准,共同研究整改提高的措施;要开好专题民主生活会,在8月20日前,要以“严守党规党纪、做忠诚干净担当合格党员”为主题,召开一次专题民主生活会,借鉴党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育的好做法、好经验,坚持高标准、严要求,认真组织筹备,确保会议质量;要组织开展好警示教育等活动,抓牢主体责任,力争通过活动,扎实推进党纪专题教育。

闫小杏要求,要切实把握好当前工作作为活动成效的实践检验。要把开展专题教育与推动环保治理、产业集聚区建设、重点项目建设、扶贫攻坚、工业经济运行、信访稳定、安全生产等工作结合起来,与完成全年目标任务结合起来,做到专题教育与推动工作统筹兼顾、相互促进,确保专题教育取得实实在在的成效。

闫小杏强调,开展党纪专题教育,既是对各级党员干部宗旨意识、纪律观念、能力素质的一次教育提升,也是对大家干事创业激情、干事动力的一次重新激励,全县各级党组织和广大党员干部要扎扎实实把专题教育开展好,真正做到教育和工作两手抓、两不误、两促进,为加快新兴中等城市和美丽武陟建设、助推焦作早日跻身全省“第一方阵”贡献力量。

就贯彻落实好会议精神,秦迎军要求,全县各级各部门要把思想和行动统一到专题教育的各项要求上来,层层抓好学习贯彻,切实增强党员干部遵守党规党纪的意识;要突出重点,深刻把握党纪专题教育的任务要求,抓好党规党纪学习、对照检查、谈心交心活动和专题民主生活会等重点内容,确保专题教育取得实效;要加强组织领导,强化责任担当,紧密联系实际,扎实推动专题教育活动深入开展。

会上,方亮用通俗易懂的语言、生动的案例、以案说法、以案鉴今,深入浅出地阐述了《中国共产党问责条例》的制定依据、出台背景和主要内容,使与会人员对领会内容有了清晰正确的认识。县委中心组全体成员,各乡镇、街道党政主要负责同志,县直机关及企事业单位主要负责同志参加了会议。(张文斌)

“乡村好媳妇”王桂香

编者按 8月2日晚,首届河南省“乡村好媳妇”颁奖典礼在郑州举行,来自省内的16位乡村媳妇荣获河南省“乡村好媳妇”荣誉称号。武陟县大封镇司马岗小学教师王桂香榜上有名,受到省委副书记邓凯,省委常委、宣传部长赵素萍,省委常委、省委秘书长李文慧,省军区副政委冷志义等领导的亲切接见。本报今日对王桂香的感人事迹进行深入报道,敬请关注。

面对接踵而至的打击,她没有倒下,而是用柔弱的臂膀扛起了几近坍塌的家;

面对久病在床的公婆,她没有逃避,而是用朴实的孝行温暖了老人的心窝;

面对缺失父爱的孩子,她没有哭泣,而是用乐观的态度为孩子树立了人生的楷模;

她,就是武陟县大封镇司马岗小学教师王桂香。

王桂香,用15年的艰辛,诠释着大爱;用15年的付出,播撒着幸福;用15年的平凡,铸就着非凡。

在8月2日举行的首届河南省“乡村好媳妇”颁奖典礼上,王桂香成为全市唯一入选的“好媳妇”。

再难,也要撑起这个家
今年42岁的王桂香,出生于

武陟县大封镇保安庄村。和大多数同学一样,她师范毕业后,当了一名教师,并和大封镇驾部四村村民李军政结了婚。丈夫不算富裕、公婆慈爱,生活虽不算富裕,可小日子还算过得有滋有味。更让王桂香高兴的是,婚后第三年她怀孕了,全家人都沉浸在幸福中。

2002年1月的一天,王桂香的丈夫外出办事时,被一场突如其来的车祸夺去了年轻的生命,人生最大的不幸在这个家庭上演:公婆承受的是白发人送黑发人之痛,王桂香咀嚼的是早年丧夫之苦,还有即将出世的孩子要面对的丧父之痛。

家里遭此大难,身边很多人劝王桂香:“20多岁正是好年纪,趁年轻赶紧离开这个家。”

去,还是留?那段时间王桂香整宿未眠,仔细思虑着未来的生活。毕竟,她只有26岁,未来的路还很长。不少人都认为她离开,因为留下来要扛起的孩子实在太重。

王桂香反复思量着:孩子出生之后留给公婆,去寻找自己未来的幸福,这种做法是情理之中的。不过,这种做法不仅让孩子面对失去父亲之痛,还要面对失去母亲之苦。更何况近六旬的公婆要担负起照顾孩子的职责,



近日,武陟县纪委组织全体党员干部学习《中国共产党问责条例》,从制定背景、目的意义、问责内容、问责方式、处分方式等方面进行学习,认真吃透其精神实质,把牢工作方向,确保执行到位。徐学勤 摄

修武县发布第二季度“民心大礼包”

通报解决难题隐患和建议办理情况

本报讯 8月5日,修武县召开第二季度解决难题隐患和落实建议工作会议,以同步播放PPT的形式发布了第二季度“民心大礼包”,就践行群众路线解难题、办实事情况进行了通报。

今年年初以来,修武县按照解决难题隐患和制度建设,认真倾听民声、深入了解民意、积极解决民忧,对群众反映的难题隐患和建议,采取第一时间梳理、第一时间研究、第一时间分解的办法,将整理出来的难题隐患和建议,按照轻重缓急顺序分解到每一个牵头的县领导、每一个具体的负责部门,确保每一个难题隐患和建议有人问、有人抓、有人管。截至目前,该县共征集难题隐患和建议7批332项,已解决289项,43项正在解决中。

民生连着民心,民心凝聚民力。

难题隐患有大有小,但个个都是群众最关心、最烦心的事,也是县委、县政府最忧心、最上心的事。在今年第二季度解决难题隐患和建议过程中,该县始终坚持以民声为导向,从群众最需要的地方做起,从群众最关心的地方抓起,兴办民生实事,重点解决和落实出行、就业、吃水、帮扶、就医等难题隐患,民生幸福指数不断提升。

出行难得到有效解决。该县纪检监察和县委组织部、宣传部、统战部等部门,积极帮助西村乡、王屯乡等乡镇,硬化道路40余条3.5万余平方米;邮村镇投资473万元,大力实施硬化、亮化工程,方便群众出行;七贤镇、西村乡筹集资金160万元,新修道路1.4万平方米,硬化道路3.2公里,让山区群众摆脱出行难的烦恼;县财政局争取资金29万元,帮助西村乡平窑村整修道路、修建排水沟;县交通局自筹资金470万元,对县乡道路进行隐

患排查、全面整修,确保全县群众安全出行。

用水难问题得到有效解决。该县水利局投资30万元,为五里源乡挖河、洗井、整修水利设施,改善水利条件;城关镇争取资金40万元,对赵厂新村供水管网进行改造,解决了840名群众的吃水难问题;邮村镇投资143万余元,实施饮水工程,让田庄村、南柳村、东新村群众吃上安全放心的自来水;七贤镇、王屯乡、五里源乡投资80万元,大力推进田间水利工程,新打机井53眼,更新泵管3200余米,敷设埋管8000余米,增加灌溉面积600余亩,有效解决了群众的灌溉难题。

就业难问题得到有效解决。该县财政局拨付100万元专项资金,专门用于职业技能培训,助力大众创新、万众创业;县妇联、产业集聚区管委会、人社局通过微信、县政府网站等平台,将用工信息及送到群众家门口,并联合举办农民工、外来务工人员、女性劳动者专场招聘会,解决了2000余名群众的就业难题。据了解,今年上半年,该县共发放创业贷款2415万元,带动就业735人,帮助441名妇女走上了就业致富之路。

惠民生、办实事,群众福祉持续改善。

民生支出不缩水。在今年经济下行压力较大、财政收入增速放缓的情况下,该县保障民生的信念始终没有变,改善民生的力度始终不减,始终坚持了一条民心导向原则:千难万难,不能让群众为难;千苦万苦,不能让百姓受苦。截至6月底,该县民生支出累计投入8.25亿元,占一般公共预算支出的83.8%,同比增长33%。

落实政策不走样。该县养老金发放标准每人每月提高23元;新农合和城镇居民医疗保险财政补助标准由320元提高到380元。县农业局发放农业三项补贴和小麦“一喷三防”项目补助资金2916.2万元,受

益群众47871户;县卫计委发放新农合补助4503.5万元、大病保险补助69.5万元,惠及群众50万人次。

服务群众不懈怠。县委组织部建立健全联系与服务群众全覆盖制度,动员全县党员干部走出机关、走进基层,为群众解难题、办好事。截至目前,该县党员干部共为群众提供便民咨询服务1.32万次,排查化解矛盾纠纷1890起,消除治安隐患68个。县妇联、城镇办联合开展公益助学活动,为18户困难家庭子女申请“公益助学”免费培训;云台山镇投资165万元,实施乡卫生院病房楼改造;邮村镇、小营工贸区分别对群众文化活动中心进行整修,新增了体育健身器材,丰富群众的业余生活。

保障安全不放松。县委政法委建立矛盾纠纷多元化机制,筑牢县、乡、村三级矛盾平台,打造出乡镇综治和平安建设的新亮点,被省委、省政府授予“平安建设先进单位”荣誉称号。

政府决策不折腾。为了让更多群众参与行政决策,让政府决策更加透明化、公开化、科学化,该县于6月份专门出台《修武县人民政府透明式决策程序规定》,对一些全局性以及人民群众密切相关的重大事项、重要事项,实行透明式决策。

强攻坚、促发展,综合实力日益增强。产业攻坚取得新成效。今年年初以来,该县面对异常严峻的经济形势,迎难而上,克难攻坚,以民心导向统领各项事业,通过“景城融合”产业攻坚,经济形势逆势上扬、稳步前行。该县产业招商呈现出多姿多采的生动局面,七个产业攻坚小组寻出“云台山+”“平台思维”“无中生有”等19条招商隐蔽规律,对接龙头企业56家、隐形冠军147家、前沿先锋146家、初创企业107家。无锡灵山集团、深圳新博城、北京龙源电气等一大批项目纷纷签约修武、落户修武。特

别是该县和郑州市金水区携手总投资50亿元,建设集群式特色电子工业小镇,作为飞地经济的典范,实现了资源共享,共赢发展。

脱贫攻坚取得新成效。该县把精准扶贫工作作为优先保障重点,先期安排1000万元专项资金。全县党员干部齐上阵,严格实行县领导分包贫困村制度,定期指导检查、定点帮扶。各联村帮扶单位因人施策、因人施策,精准扶贫工作稳步推进。同时,该县还结合人寿、人保等商业保险公司,出台多套承保方案,通过政府购买服务的方式,重点解决贫困户在新农合保险报销之后剩余费用的负担问题。

环保攻坚取得新成效。该县把环保攻坚、北山治理作为一项政治任务来抓,用土土断腕的决心和狠劲,以铁的心肠、铁的措施、铁的纪律,向环保领域和北部山区污染“亮剑”。截至目前,该县共拆除清理37个非煤矿山采矿点、23家无证来料加工点,取缔200家“土小”企业、13家窑窑和275家露天烧烤,集中清理生活垃圾1.17万吨、建筑垃圾1万吨,空气质量由6月份全市第4位上升到7月份的第2位。

据了解,2014年7月份,修武县在认真总结党的群众路线教育实践活动经验做法的基础上,创造性地研究制定了践行群众路线解决难题隐患和建议长效机制。这一长效机制是以各级党委(党组)、基层党支部、群团组织为主体,通过召开座谈会、走访调研、来信来访等途径,全面收集影响、制约县域经济发展稳定,以及基层单位自身无法解决和群众最需要、最期盼解决的难题隐患和建议。这一长效机制实施以来,为全县党员群众架起一座畅通无阻的“连心桥”,实现党员对群众的贴近、贴心服务,赢得群众的信任和拥护,密切了党群关系。

(辛文珂)

你经营 我服务 共发展

修武县首次发布企业“大礼包”

本报讯 8月5日,在修武县第二季度解决难题隐患和落实建议工作会议上,该县以同步播放PPT的形式首次发布了企业“大礼包”。

据了解,在首次发布的企业“大礼包”中,修武县委、县政府决定对74家重点企业建立“三位一体”联系分包机制,每个企业由一名县领导、一家县直部门、一个企业干部联系分包,跟踪解决企业发展中遇到的困难和问题,并组织联系分包企业的66名科级干部,就服务企业进行集体宣誓。同时,下发了《关于支持工业发展的30条意见》《修武县优化企业发展环境工作机制》《修武县企业家“暖心工程”实施办法》等3个惠及企业的文件。此外,为感谢企业对修武作出的突出贡献,进一步激发企业家干事创业的热情,县委、县政府决定对招商引资项目的投资者,根据年主营业务收入、固定资产投资额、企业年纳税额等进行分类,分别授予投资者“荣誉市民”“优秀企业家”“企业科技带头人”“功臣企业家”“招商功臣”等荣誉称号,并对获得荣誉的企业家,优先推荐符合条件的企业家作为省、市、县人大代表、政协委员人选和担任工商联、青联等人民团体相关职务,优先作为省、市、县劳模模范等各类先进的推荐对象。同时,可享受终身免费畅游云台山、免费健康体检和外出健康疗养、免费培训或学习考察,可列席或参加全县重要会议、重大活动,企业的重要客户可免费游览云台山,企业家事迹编入修武年鉴,企业家所获荣誉在县城主干道和其他重要位置展出。

市委常委、修武县委书记郭鹏说:“今天支持企业的力度之大,创造了修武历史之最,充分表明修武服务企业决心和信心,目的就是要修武对企业的真情实意高调亮出,体现修武对企业的无比尊重、对服务企业的坚强决心,真正让企业在修武得到最高的礼遇,真正让企业遇到的难题得到及时解决,让修武成为企业家创业的宝地。”

今年年初以来,修武县各职能部门不遗余力,下真心、用真劲,帮助企业解难题、办实事,共征集企业难题150个,已办结110个,其余40个正在积极办理中。

政府服务更加贴心。该县始终坚持转变工作作风,提升服务意识和水平,真正做到思想上尊重企业、感情上贴近企业、工作上服务企业。县商工委时刻心系企业,及

时整理各类资金扶持政策,并第一时间告知企业;县质监局立足本职,积极帮助河南龙昌机械制造有限公司完成新产品性能检测;县产业集聚区管委会对区内所有企业进行责任分包,每天深入施工现场,每周至少进企业一次,帮助企业解决各类问题。同时,开展向企业家送生日祝福、解决子女就学等活动,让企业家感受到家的温暖。

生产经营更加舒心。该县始终坚持优化营商环境,严厉打击封门堵路、强装强卸、强买强卖等阻工及违法犯罪行为,下决心、下力气为企业营造良好的外部环境,让企业放开手脚去发展。县产业集聚区管委会帮助华芳修武纺织有限公司、焦作久盛汽车零部件制造有限公司等企业解决用水用电用水、污水管网对接等难题;县科技局帮助焦作市吉成磁电有限公司与河南理工大学建立产学研合作关系,快速提升企业技术水平;县发改委帮助焦作电厂解决270余亩施工租地复耕问题。

素质提升更有信心。该县商工委积极组织企业参加省、市举办的各类培训,培训企业20余家;县产业集聚区管委会每季度组织区内企业负责人举办安全生产知识培训会、统计业务知识培训会、经济运行分析会,累计培训人员达900余人次。

解决企业燃眉之急。今年年初以来,该县共帮助企业解决各类融资难题28个,直接、间接融资近2亿元。县金融办与产业集聚区管委会结合,协调洛阳银行为河南建升汽车零部件有限公司办理1100万元贷款;县财政局帮助河南鑫宇光实业有限公司、河南永乐粮油机械有限公司争取省级外贸发展专项资金扶持;县商工委先后帮助焦作云台纺织有限责任公司、河南龙昌机械制造有限公司等8家企业解决过桥资金4800万元;县工商局帮助焦作大用实业有限公司、焦作鑫万铝业公司等企业融资1.4亿元。

解决企业要素保障问题。今年年初以来,该县共帮助企业解决用地、用工、用电等要素保障难题200余个。县产业集聚区管委会为企业协调办理各类手续25宗,解决用水、用电等问题45个,协助招工1630人。

据了解,该县将持续发布企业“大礼包”,一季度收集一次修武企业发展中遇到的困难和问题,真正把企业反映的难题和隐患千方百计解决落实到位。

(辛文珂)